
Об изменении сроков уплаты физическими лицами основных налогов 

В 2015 году вступили в силу ряд изменений в налоговом 

законодательстве для физических лиц - граждан Российской Федерации, 

иностранных граждан и лиц без гражданства. 

Гражданам особо следует обратить внимание на изменения, 

внесенные Федеральными законами от 02.12.2013 № 334-ФЗ «О внесении 

изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и 

статью 5 Закона Российской Федерации «О налогах на имущество 

физических лиц», от  04.10.2014 № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 

12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской 

Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации «О 

налогах на имущество физических лиц». 

Согласно этим изменениям платить транспортный налог, 

земельный налог, а также налог на имущество физических лиц граждане 

теперь будут в срок до 1 октября года, следующего за истекшим налоговым 

периодом. 

До этих изменений в соответствии с налоговым законодательством 

налог на имущество уплачивался физическими лицами до 1 ноября. 

Сроки уплаты транспортного налога субъекты Российской Федерации 

устанавливали самостоятельно, а органы местного самоуправления 

определяли сроки внесения земельного налога. 

Теперь для указанных налогов установлен единый срок уплаты на 

всей территории Российской Федерации – до 1 октября(абз. 3 п. 1 ст. 363 НК 

РФ, абз. 3 п. 1 ст. 397 НК РФ, п. 1 ст. 409 НК РФ). 

Таким образом, данные налоги за 2014 год физические лица должны 

уплатить не позднее 1 октября 2015 года.   

Согласно п. 5 ст. 23 Налогового кодекса РФ налогоплательщик за 

невыполнение или ненадлежащее выполнение возложенных на него 

обязанностей по уплате законно установленных налогов несет 

ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

 

Источник: прокуратура Никольского района 
 

consultantplus://offline/ref=7A6FC116D1AA6E64CA37E07E19E07A67D09090538A2DDB8FF446F6AC96235F547D3C6BD7D1B0768642T0A
consultantplus://offline/ref=7A6FC116D1AA6E64CA37E07E19E07A67D09090538A2DDB8FF446F6AC96235F547D3C6BD7D1B0768642T0A
consultantplus://offline/ref=7A6FC116D1AA6E64CA37E07E19E07A67D09090538A2DDB8FF446F6AC96235F547D3C6BD7D1B0768642T0A
consultantplus://offline/ref=7A6FC116D1AA6E64CA37E07E19E07A67D09090538A2DDB8FF446F6AC96235F547D3C6BD7D1B0768642T0A
consultantplus://offline/ref=F0E9ACDB5E4382AFFE8AD99ECFAA6EDA25AC6AF02FAC62FF014730778500541C104F46BA2C69f0fDA
consultantplus://offline/ref=AA363F4DE8B3650D7D6462204670A7DDB715F4C3D2A0395B30BBCD8536522250D509E4F8kFuFA

